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予算決算委員会民生教育分科会会議録

招 集

令和６年１２月２３日（月）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（８名）

（分科会長）安 達 卓 是 （副分科会長）奥 岩 浩 基

伊 藤 ひろえ 岩 﨑 康 朗 徳 田 博 文 戸 田 隆 次

又 野 史 朗 松 田 真 哉

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【こども総本部】瀬尻部長 長谷川次長

［こども政策課］永榮課長

［こども相談課］松竹課長 山川課長補佐兼発達支援担当課長補佐

足立課長補佐

［こども支援課］長尾課長 田原保育支援担当課長補佐

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 坂本議事調査担当係長

傍 聴 者

今城議員 大下議員 門脇議員 国頭議員 津田議員 土光議員 錦織議員

報道関係者０人 一般０人

審査事件

議案第１２２号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち当分科会所

管部分
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午前１１時２９分 開会

○安達分科会長 ただいまから、予算決算委員会民生教育分科会を開会いたします。

先ほどの本会議で予算決算委員会に付託されました議案のうち、当分科会の審査担当と

されました議案１件について審査いたします。

議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうちこども総本

部所管部分についてを議題といたします。

当局の説明を求めます。

永榮こども政策課長。

○永榮こども政策課長 議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９

回）のうちこども総本部所管部分につきまして、御説明申し上げます。

歳出予算の事業の概要にて御説明申し上げます。１０ページ下の段、私立保育所等支援

事業についてですが、４億円を増額しております。これは人事院勧告等を反映した特定教

育・保育に必要な費用である公定価格の改定により、委託費の増額が見込まれるため、予
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算を補正し対応するものでございます。説明は以上でございます。

○安達分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様からの御意見などを求めます。

松田委員。

○松田委員 今回、保育園ということなんですけれども、そのほかの認定こども園とか幼

稚園とかそれに向けての予算組みというのは今回は必要ではないんでしょうか。

○安達分科会長 長尾こども支援課長。

○長尾こども支援課長 認定こども園と地域型の給付費のほうにつきましては現時点で

はまだ不足する見込みがありませんので、今回の補正にはあげておりません。保育園のほ

うは３月の支払分がどうしても払えない状況という感じの見込みですので今回の補正をさ

せていただいております。

○安達分科会長 松田委員。

○松田委員 今後、補正がまたある可能性もあるということですか。

○安達分科会長 長尾こども支援課長。

○長尾こども支援課長 毎月の給付費がこどもの数によって変わってきますので、どうな

るかというのは今現時点では申し上げられませんが、不足する見込みであれば適切な、３

月に補正をお願いすることはあるかと考えております。

○松田委員 分かりました。

○安達分科会長 よろしいですか。ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 ないようですので、本件については終了いたします。

予算決算委員会民生教育分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時３２分 休憩

午前１１時３３分 再開

○安達分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を再開いたします。

予算に係る分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。

御意見がございましたら、発言をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 意見がないようですので、それでは特になかった旨報告させていただき

ます。以上で、予算決算委員会民生教育分科会を閉会いたします。

午前１１時３３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会民生教育分科会長 安 達 卓 是


